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CIVILNA INICIATIVA ZA IZGRADNJO PTUJSKE OBVOZNICE
e-mail: civilna.iniciativa@ptujskaobvoznica.com

Zadeva: Odgovor CI na dopis v zvezi s PZI dokumentacijo za ureditev Ormoške ceste
Zveza: vaš dopis, PZI za ureditev Ormoške ceste z dne 13. 12. 2021 

Spoštovani.

Tudi v občinski upravi Mestne občine Ptuj smo veseli dejstva, da je Direkcija Republike Slovenije za 
infrastrukturo upoštevala dileme in pripombe, ki so bile izpostavljene na skupnih sestankih. DRSI je 
projektno dokumentacijo posredovala še v recenzijo. Po prejetju recenzijskega poročila bo PZI 
dokumentacija zaključena, DRSI pa bo začela s postopki pridobivanja zemljišč. 

Mestna občina Ptuj v tem projektu ne nastopa kot investitor, ampak je sofinancer - naročnik in investitor je 
DRSI. Glede na navedeno in dejstvo, da je v prvi vrsti za PZI odgovoren naročnik, Mestna občina Ptuj ni 
pristojna za izvedbo predstavitve PZI dokumentacije. Vašo pobudo za predstavitev bomo zato naslovili na 
DRSI. 

Na temo obvozne ceste smo imeli v mesecu oktobru na DRSI sestanek, na podlagi katerega smo jim v 
proučitev posredovali prostorsko dokumentacijo, ki jo imamo v tem trenutku na občini. Po pregledu 
posredovanega so ugotovili, da je potrebno za potrebe izdelave predinvesticijske zasnove pripraviti še 
strokovne podlage iz katerih bodo razvidne variante, okvirni tehnični opis, prikazati investicijske vrednosti 
za posamezno varianto ter za prometno ekonomsko vrednotenje še pridobiti prometne podatke o sedanjem 
stanju in bodočem stanju prometnega omrežja. Na podlagi navedenega pričakujemo s strani DRSI dogovor 
glede nadaljnjih korakov, da bomo prišli do konkretne rešitve, pričetka projektiranja in tudi izgradnje obvozne 
ceste. 

Dejstvo pa je, da »projekt« obvozne ceste terminsko zaradi vseh potrebnih postopkov za pridobivanje 
potrebne dokumentacije (umestitev v prostor, projektna dokumentacija, odmere, odkupi, izvedba) ne bo 
mogoče umestiti pred izvedbo obnove Ormoške ceste. Dejstvo je, da se je izvedba Ormoške ceste - iz vsem 
dobro znanih razlogov - že zamaknila za vsaj 2 leti, zato si novih zaustavitev tega projekta na Mestni občini 
Ptuj ne želimo. 

Upamo, da je to naše skupno stališče, da na to obnovo čakamo predolgo in da ni razloga za dodatna 
zavlačevanja. Mestna občina Ptuj je DRSI tudi že obvestila, da na dokumentacijo nima pripomb in da si želi 
čim prejšnje izvedbe. 
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Kot smo že pojasnili tako pisno kot tudi na delovnem sestanku s svetniki, dogovor o začasni navezavi nove 
cestne povezave Markovci – Gorišnica – Ormož na obstoječo regionalno cesto ne vsebuje nobenih določb 
glede odstopa ali odpovedi dogovora, zato enostranski odstop od sporazuma v skladu z določbami 
Obligacijskega zakonika, ni možen.

S spoštovanjem.

Pripravil:
Tadej Zorec
višji svetovalec

Nuška Gajšek
županja 

Andrej Trunk
vodja oddelka

Alen Jevtović
direktor občinske uprave 

VROČITI:
  - CIVILNA INICIATIVA ZA IZGRADNJO PTUJSKE OBVOZNICE, 
civilna.iniciativa@ptujskaobvoznica.com - po elektronski pošti
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